



RETIFICAÇÃO II - EDITAL Nº 1 DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA EXTERNA E PARA PORTADORES DE DIPLOMA DE GRADUAÇÃO NO ENSINO SUPERIOR DE OUTROS CURSOS DA ÁREA DE SAÚDE PARA O CURSO DE MEDICINA PARA O SEGUNDO SEMESTRE DO ANO LETIVO DE 2020

A **FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS**, vem por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

3.1 Para realizar sua inscrição neste Processo Seletivo, o candidato deverá ter realizado o teste do **Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM dos anos de 2015, 2016, 2017, 2018 ou 2019**.

3.13 Em casos de alunos oriundos de Instituições estrangeiras, todos os documentos devem ser recentes (será considerado “recente” o prazo máximo dos últimos seis meses) e apresentar chancela do Consulado da República Federativa do Brasil ou o Apostilamento de Haia, no país onde foram cursadas as matérias, e legalizado previamente pelos Ministérios da Educação e das Relações Exteriores do país de origem. É necessária, também, a tradução juramentada dos referidos documentos.

5.1 O Processo Seletivo do curso de Medicina da **FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS** visa ao provimento de até **10 (dez) vagas regulares**, que serão preenchidas pelos candidatos que obtiverem as maiores notas realizadas no **ENEM de 2015, 2016, 2017, 2018 ou 2019**.

LEIA-SE:

3.1 Para realizar sua inscrição neste Processo Seletivo, o candidato deverá ter realizado o teste do **Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM dos anos de 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 ou 2019**.

3.13 Em casos de alunos oriundos de Instituições estrangeiras, todos os documentos devem ser recentes (será considerado “recente” o prazo máximo dos últimos doze meses) e apresentar chancela do Consulado da República Federativa do Brasil ou o Apostilamento de Haia, no país onde foram cursadas as matérias, e legalizado previamente pelos Ministérios da Educação e das Relações Exteriores do país de origem. É necessária, também, a tradução juramentada dos referidos documentos.

5.1 O Processo Seletivo do curso de Medicina da **FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS** visa ao provimento de até **10 (dez) vagas regulares**, que serão preenchidas pelos candidatos que obtiverem as maiores notas realizadas no **ENEM de 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 ou 2019**.

Alagoinhas, 17 de agosto de 2020